

济宁“地产奥斯卡”大奖来了

已有10余个高品质楼盘参评,正在火热报名中

本报济宁11月26日讯(记者刘守善) 山东地产“奥斯卡”大奖再度来袭!自即日起开始,“2013齐鲁地产总评榜暨中国(山东)第十届三名推荐榜”正式启动评选。值得关注的是,本次评选还包括济宁分榜,并将接受济宁楼市中的“名人、名企、名盘”的报名参选,目前已有10余个高品质楼盘参评,评选报名正在火热进行中。我们将先在济宁地区进行全民公选,然后推荐到全省,选出齐鲁地产界最具分量、公信力最强大的“名人、名企、名盘”。备受地产

界关注的2013齐鲁地产总评榜暨中国(山东)第十届三名推荐榜,是山东房地产行业最高荣誉,被誉为“山东地产奥斯卡”。获得“三名”桂冠的人物、企业和楼盘,都是山东房地产业界的领跑者,为山东房地产行业做出了巨大贡献,以其企业实力和精品项目赢得社会的认可和尊敬。为确保整个活动的权威、客观、公正,今年,齐鲁晚报将组织阵容强大的专家评审团,以保证推介流程公正、客观,有公信力。在本届“三名”评选中,名盘

的评选标准将加大,组委会要求,参选的楼盘应该是推动城市发展的楼盘典范,对于济宁乃至山东房地产行业有着典型意义的楼盘。而项目的知名度、美誉度、号召力、影响力俱佳,是当地的明星楼盘。项目在规划设计、建筑、环境、智能化等方面个性鲜明,产品具备创新特色;采用了多项新技术、新材料,符合国家建筑节能标准。此次推介榜评选,本报将接受房地产企业、领军人物、楼盘的报名展出。作为一项承载责任与梦想的楼市展示,我们将实行全民公

选,推出济宁地产界最具分量、公信力最强大的“名人、名企、名盘”。此次推介评选活动主要包括“三名”推介资料筛选、“三名”推介资料评审大会以及出版“三名”推介专刊等,评选期间,由业内知名人士组成的评审委员会将为此次评选夯实评审基础。在评选的奖项中,既包括住宅类的经典户型、园林景观、滨河名盘,也包括豪宅、综合题、商业等方面的大奖。



老歌老友·情系兰庭

华都会迎2014暨华都·金色兰庭首届业主答谢会 12月15日感恩开启

三开三捷 2013年成交逾1000套 冠销济宁7个亿 地处高新区和济北任城新区核心交汇处的华都·金色兰庭,作为百强房企华都集团进军济宁的第一大盘,更视为深耕济宁的重要作品,集团特别联袂国内外顶尖的建筑、景观、施工、物业团队,以国际的眼光,实力巨制百万方“城市公园住区”。华都·金色兰庭用地面积约50万m²,总建筑面积约132万m²,2012年,开工量为10.34万m²,2013年开工量为10.3万m²,1期、2期现已全面封顶,计划于2015年

全部交付。金色兰庭自面世济宁以来,备受购房者追捧:2013年三次开盘三次热销,成交1000多套房源,更成为2013年全济宁住宅总套数、总面积与总成交额“三料冠军”。在2013年,荣获“山东省建设工程优质结构杯”荣誉称号,得到行业内对建筑质量与品质的肯定。感恩济宁 每一步都离不开3000多位业主的支持与信任 2013年,华都会在济宁金色兰庭首先创立,华都·金色兰庭二期三开三捷,热销济宁7个亿……这些成就都离不开3000余位业主的支

持与信任。2014年,金色兰庭将再接再厉,以“济宁母亲河”洸府河独特的地理位置、近千米一线洸府河滨河景观、百万方滨河公园为依托,与社区内数十万方欧陆皇家园林、千余米长的“漫步大道”交相辉映,结合“华都会”的专业化置业与生活服务,增强人文精神与邻里文化,为济宁创建环境优美、生活温馨的宜居之地!从而,不辜负业主的厚爱! 12月15日 济宁体育馆 业主互动、现场狂欢 40万礼品等您拿 12月15日,华都·金色兰庭将

邀请3000余位业主,在济宁体育馆盛大举行“华都会迎2014暨华都·金色兰庭首届业主答谢会”。为体现“华都会”的功能与服务,为营造良好的邻里关系,更为搭建金色兰庭自己的业主活动圈子,答谢会将以“音乐快板”的形式首次亮相《邻里公约》,传达金色兰庭深耕济宁的过程中,除了坚守产品品质之外,更注重打造温馨、友爱、互助的邻里关系和精神追求。作为在济宁的首次业主答谢会,华都·金色兰庭将融入业主互动、现场狂欢,并将在答谢会现场植入更多答谢和感恩环节,让业主

们感受到金色兰庭所带来的细致服务和快乐。届时,“水木年华”组合成员之一缪杰、著名主持人及足球评论人董路、知名音乐人贾南等老朋友们,共同为济宁带来“老歌老友演唱会”,将以《海阔天空》、《我是小小鸟》、《爱的代价》、《朋友》……耳熟能详的经典歌曲,唤醒我们阔别多年的记忆,感受那个年代的青春活力。还有展现金色兰庭未来生活的舞蹈、沙画、情景剧表演等表演,烘托全场欢乐氛围。不能错过的还有,海尔冰箱、格力空调、海尔电热水器等40万大奖,等您来拿!

名人、名企、名盘

加冕

问鼎三名 荣耀齐鲁

2013齐鲁地产总评榜

暨中国(山东)第十届三名推介榜济宁分榜

参评热线: 0537-2366549